

ОТЗЫВ

Научного руководителя, профессора кафедры урологии ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России, доктора медицинских наук Назарова Тоирхона Хакназаровича на Рычкова Ивана Вячеславовича, представившего диссертацию «Выбор метода литотрипсии в зависимости от плотности мочевых камней и анатомо-функционального состояния почек» к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.23 – урология

Рычков Иван Вячеславович, 1991 года рождения, окончил ГБОУ ВПО Алтайский государственный медицинский университет Минздрава России по специальности «Лечебное дело» в 2014 году. В 2016 году окончил клиническую ординатуру ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России по направлению подготовки 31.06.01 – Клиническая медицина, специальности 14.01.23 – Урология.

За время обучения в аспирантуре Рычков Иван Вячеславович успешно освоил в полном объеме курс обязательных дисциплин согласно учебному плану, своевременно сдал кандидатские экзамены по иностранному языку, истории и философии наук, урологии. Своевременно прошел педагогическую практику и предоставил отчет.

При выполнении диссертационной работы Иван Вячеславович проявил себя добросовестным, организованным, вдумчивым и ответственным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, самостоятельно определять пути преодоления возникающих трудностей. Следует отметить, что работа по диссертационной тематике была начата им еще на первом году ординатуры.

Диссертантом был изучен большой объем литературных источников, а именно 184, из них 97 отечественных и 87 иностранных, посвященных проблеме мочекаменной болезни.

Рычков И.В. сформулировал новый подход к решению задачи «Выбор метода литотрипсии в зависимости от плотности мочевых камней и анатомо-функционального состояния почек».

Он также является соавтором учебного пособия «Биоминералогия мочевых камней», которое позволяет специалистам глубже ознакомиться с механизмами образования мочевых камней.

Проведенные исследования Рычкова И.В. нашли отражение в 20 научных публикациях, из них 11 статей, в рецензируемых научных журналах, рекомендованных

ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ, 1 публикация в международной печати.

По результатам проведенной работы получен патент на изобретение «Способ лечения больных нефролитиазом с плотными камнями».

Диссертант неоднократно участвовал на всероссийских и международных конференциях, съездах и конгрессах.

Результаты диссертационной работы Рычкова И.В. внедрены в клиническую практику урологического отделения Спб ГБУЗ «Городекая многопрофильная больница №2», клинической больницы святителя Луки, клиники урологии Северо-Западного государственного медицинского университета имени И.И. Мечникова.

Результаты исследования используются в преподавании специальности «Урология» в учебных программах хирургического факультета, при подготовке клинических ординаторов и усовершенствовании врачей-урологов по программе факультета последилового образования на кафедре урологии Северо-Западного государственного медицинского университета имени И.И. Мечникова.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре Иван Вячеславович активно привлекался к учебной деятельности и показал себя грамотным преподавателем. Иван Вячеславович надлежащим образом исполнял свои обязанности на кафедре урологии. Многократно ассистировал в оперативных вмешательствах, курировал пациентов до операции и в послеоперационном периоде, активно принимал участие в ведении и оформлении медицинской документации.

В целом его можно охарактеризовать как инициативного научного работника, способного самостоятельно ставить и решать исследовательские цели и задачи, точно формулировать выводы.

Научный руководитель:
доктор медицинских наук,
профессор кафедры урологии
ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова
Минздрава России



Тонирхон Хакназарович Назаров

Подпись *Назарова Т.Х.*
Заверяю
ученый секретарь Университета
Данилишин И.В.
« 27 » 01 20 20

